¥ O A& B OB

TG 6 H 1 0 BT L7 6 45 HIERSEHIXNE SR B T3 2381F 2 K OEHIZHNW S H
fifi 72 1380 (RIRVEALAS —NOHBIZOW TEHEAM TR < &8 1I2oW T, JROBERD B0 &
BT,

Pk, BAEGEOEE LTARE 2@aEl L, YEEREAITRIO L, %8 1@zkE7T 5,

G646 H14H

FREE AT REREILT =54 TH4 -1 3

KA SESCHARIT AN E
o] HE A
i EEFETR A8

ZiEE R RERELTREET AR 129 5% 1

KA ZREERAS

&R T Kl

-1 - sz T ED R



[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS
) 1R
[BRZFHIX ]
= 1 61, 332, 276
W4T
= 1 57, 824, 367
L
= 1 1, 604, 320
1) w47 by PP BEEME 10
, 000m3 LA 50, 000m3 A
m3 7, 400 216. 8 1, 604, 320
i) L (ICT)
= 1 2, 183, 740
i (1CT) Ty =7y BEFMEL 10, 000
324 F50, 000m3Riws
m3 7, 400 295. 1 2,183, 740
P T
= 1 54, 036, 307
ERAE A T
= 1 470, 980
FRARBRIR T
= 1 470, 980
HAR - e A ONFTHE T 2 L)
m2 2, 000 56. 91 113, 820
AR 2 Hi
m2 2, 000 93.99 187, 980
SEFHFHIA 72
m2 2, 000 84. 59 169, 180
% T
= 1 3, 036, 929
RIEE T
= 1 3, 036, 929

-1- [ Amd R




[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H (GRS
SR
[BRE X ]
= 1 24, 225, 239
FI AT
= 1 3, 650, 764
L
= 1 601, 309
1) W A7 vy b P REEAE 5,
000m3 AV
m3 850 311.2 264, 520
T RO b CasE ERIRY LETe) 690m3
= 1 250, 953
B s AN T o ALE 690m3
= 1 85, 836
>
m3 680 2,418, 226
BEIR (L) B+ 2. SmA i 310m3
= 1 1, 747, 780
BEIR (L) B+ 2. 5mh 4. OmAyH 250m3
= 1 195, 750
BEIR (L) B+ 4. omPL k= 120m3
= 1 26, 676
FEIA (V-27) +ip 50, 000m3 AT 760m3
= 1 171, 608
T RO b Cash ERIRY LETe) 760m3
= 1 276, 412
FERTE: 3N
= 1 396, 379
EE R (B) 1350) BUGHIRE VB L W R OWE
CREYE L
m2 260 814. 4 211, 744

-2- [ Amd R




NAWA

it

®

[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

]

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & 3l R (GBS
L FETE (% 1358) T T A i o M B35 K fi
m2 450 410.3 184, 635
P T
= 1 234, 850
EBsR bR R L
= 1 14, 420, 275
EE LT
= 1 217, 081
7" Ay AMAERE T
= 1 7, 363, 032
157" VoA MeRE
m 255 23, 829 6,076, 395
1558y —h
m2 307 4,191 1, 286, 637
M-I
= 1 6, 555, 048
15 b b=y
m3 540 9, 306 5, 025, 240
W Y UBE 1A t=10mm A FkAT
m2 1,570 974. 4 1, 529, 808
Vi 1k T
= 1 285, 114
158127 =}
T 1 73, 592 73,592
2951k av )=}
T 1 97, 441 97, 441
350wk av )=}
T 1 114, 081 114, 081
-3- EhARimEE P ER T



NAWA

it

®

[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

]

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # (GRS
B L
= 1 710, 597
AT
= 1 710, 597
NLiEZ 77+ HE100cm
m2 1,030 689. 9 710, 597
B T
= 1 159, 926
TAT7 V%S T
HLE S EEA
= 1 159, 926
FJE A (i - BT E6) FAIT9v477 RC-30 LV E 100
mm
m2 47 779.7 36, 645
F)E (HE - BIFE) FRABERIET A2/ (20) AfiZEE 50m)
m L AnAKdH (UE4 0 E8H EY
JZ50mmLL )
m2 47 2,623 123, 281
Pk A& L
= 1 2,176, 655
EE LT
= 1 251, 132
LI
= 1 1, 882, 940
7" VERA MU
PU1-B300-H300
m 197 9,014 1,775, 758
H B A BRI
15 A E T
m 5 13, 886 69, 430
AV 25 H B AEHE A AE A B300 L=1
m I H
VAT 2
e 2 13,719 27, 438
IRERY h U e
T 2 5, 157 10, 314

[ Amd R



YN/

it

®

[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # R (GBS
A KMk k- T
= 1 42, 583
BUGFT B AR K BT 18-8-40 (& 4F) YEIRI{E
ESiimeeis
L B4R K
&30 1 42, 583 42, 583
EEMRE T
= 1 70, 093
S EUE L L
= 1 70, 093
SRR O TATVMEEERR 15emBL T
m 70 629.9 44, 093
LIRS TAT7VIMERZERR EH2EARIE B cm
m2 47 553.2 26, 000
% T
= 1 3, 036, 929
RIEE T
= 1 3, 036, 929
[EEE AR
= 1 85, 557, 515
MR E
= 1 8,202,913
BTl TE:
= 1 1, 478, 002
HTE
= 1 614, 523
PREFE B (ICT)
= 1 26, 413
VAT LRI (ICT)
= 1 588, 110
-5 - EhARimEE P ER T




[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 863, 479
HimEpE (FE L)
= 1 6,724,911
g
= 1 93, 760, 428
BTk Xegiiv oy
= 1 25, 615, 245
R 5]
= 1 213, 636, 402
— R RS
= 1 31, 363, 598
T HAlik
= 1 245, 000, 000
THE B 2 %8
= 1 24, 500, 000
TG
= 1 269, 500, 000

-6 - [ Amd R




NAWA

it

®

[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # R (GBS
) 1R
[E7 - KREHIX]
= 1 63, 576, 569
W4T
= 1 57, 891, 914
L
= 1 1, 604, 320
1) w47 by PP BEEME 10
, 000m3 LA 50, 000m3 A
m3 7, 400 216. 8 1, 604, 320
i) L (ICT)
= 1 2, 183, 740
i (1CT) Ty =7y BEFMEL 10, 000
324 F50, 000m3Riws
m3 7, 400 295. 1 2,183, 740
P T
= 1 54, 103, 854
ERAE A T
= 1 470, 980
FRARBRIR T
= 1 470, 980
HAR - e A ONFTHE T 2 L)
m2 2, 000 56. 91 113, 820
AR 2 Hi
m2 2, 000 93.99 187, 980
SEFHFHIA 72
m2 2, 000 84. 59 169, 180
B & i 1
(BB V7" )
= 1 2,012, 863
EE LT
= 1 94, 382

[ Amd R




NAWA

it

®

[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A H (GRS
Fid /& 1.
= 1 1, 637, 435
1B B
m 37 44, 255 1,637, 435
TAT7 V%S T
TAT7 W MEREEA
= 1 98, 396
I Je A (HiEE6) FAIT9v77 RC-30 4 RV JE 100
mm
m2 33 779.7 25, 730
F g GREH) BRI 22y (13) &i3E)E 40m
m L AnAKds (UE4 0 E8H Ry
JZ50mmLL )
m2 33 2,202 72, 666
S EUE L L
= 1 168, 169
SRR O TAT7WIMEREERR 15emEl
m 74 629.9 46, 612
Sl RSB AT (N ARRE) TA77VIMEHEERR t=4cm
m2 33 1,551 51,183
HIRRE MR Fid A 1 fR SR A AE SGP250A
m 37 1,902 70, 374
TE AL T
= 1 14, 481
B3 A S PR AR 1.57t
= 1 14, 481
B & i 1
CHHIER V7" 3%)
= 1 163, 883
EE LT
= 1 6, 758
Fid /& L.
= 1 132, 765

[ Amd R




NAWA

it

®

[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # (GRS
1B B
m 3 44, 255 132, 765
TAT7 V%S T
TAT7 W MEREEA
= 1 8, 945
I Je A (HiEE6) FAIT9v77 RC-30 4 RV JE 100
mm
m2 3 779.7 2,339
F g GREH) BRI 22y (13) A2 40m
m L AnAKds (UE4 0 E8H Ry
JZ50mmLL )
m2 3 2,202 6, 606
S EUE L L
= 1 14, 138
SRR O TATVMEEERR 15emBL T
m 6 629.9 3,779
Sl RSB AT (N ARRE) TA77VIMERZERR t=4cm
m2 3 1,551 4, 653
HIRRAE MR W2 T B 2 BB SGP250A
m 3 1,902 5, 706
TE AL T
= 1 1,277
B3 A S PR AR 0.13t
= 1 1,277
% T
= 1 3, 036, 929
RIEE T
= 1 3, 036, 929
[EEE AR
= 1 63, 576, 569
M2
= 1 7,954, 392

[ Amd R




[ J2b YR 1 L 17 2 o T 4 5 ~ i L T RS T 31 2

Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS
B STl
= 1 1,610, 081
HTE
= 1 33, 592
PREFE B (ICT)
= 1 26, 413
I 0 b H R R
= 1 7,179
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 1,576, 489
HimEpxE (FE L)
= 1 6, 344, 311
g
= 1 71, 530, 961
BTk Xegiiv oy
= 1 22,729, 768
R 5]
= 1 94, 260, 729

- 10 - EhARimEE P ER T




